
 
Parent Survey – Summer 2022 

186 Respondents (46%):  June 2022 
(Our surveys use Estyn’s (2022 updated) template questionnaire for parents so we can track responses each year) 

 
1. My child likes this school 

 
 

2. The school helped my child settle in well when they started 

 
 

3. I believe that my child is safe in school 

 

71%

27%

2%

Almost all the time Most of the time Some of the time

98%

2%

Agree Disagree

97%

3%

Agree Disagree



 

4. I believe that the school deals with incidents of bullying, harassment & discrimination well 

 
 
 

5. The school offers my child a range of interesting learning experiences, including educational trips and 
visits   

 

 
 
 

6. My child receives the additional support they need 

 

69%

6%

25%

Agree Disagree Don't Know

93%

7%

Agree Disagree

51%

9%

40%

Agree Disagree Not Applicable



7. The school keeps me well informed about my child’s progress 

 
 

 
 

8. The school seeks my views as a parent/carer 

 
 
 

9. The school considers my feedback and, if needed, responds to it 

 
 

92%

8%

Agree Disagree

92%

8%

Agree Disagree

91%

9%

Agree Disagree



 If I share problems or issues with the school, leaders respond and deal with them appropriately 

 
 
 

10.  The school shares important information with me in a timely and clear way 

 
 
 

11. I would recommend this school to another parent/carer 

 
 

75%

6%

19%

Agree Disagree Not Applicable

Agree Disagree

97%

3%

Agree Disagree


